

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе Цэрэнсурэн Лхагвацэнд, подготовившем диссертацию «Ответственность за легализацию (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных преступным путем, по уголовному законодательству Монголии и Российской Федерации» на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4.

Уголовно-правовые науки (юридические науки)

Цэрэнсурэн Лхагвацэнд окончила с отличием программу магистратуры по направлению подготовки 40.04.01. «Юриспруденция» в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы».

С 2018 по 2023 гг. обучалась в очной аспирантуре РУДН по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению 40.06.01 «Юриспруденция», соответствующей научной специальности 12.00.08. – Уголовное право и криминология; уголовно-исполнительное право (5.1.4. Уголовно-правовые науки), по которой была подготовлена диссертация на кафедре уголовного права, уголовного процесса и криминалистики Юридического института Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы».

Лхагвацэнд проявила академический потенциал в течение своего времени в аспирантуре. Она продемонстрировала способность к самостоятельной работе и инициативе в исследовательских проектах.

За время обучения проявила себя грамотной, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она завершила и оформила свою работу в положенный срок и представила ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся ответственности за легализацию (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных преступным путем, по уголовному законодательству Монголии и Российской Федерации.

Она активно участвовала в научных исследованиях, представляя свои исследования на конференциях и публикуя статьи в рецензируемых

журналах. Цэрэнсүрэн Лхагвацэнд является участником ряда научных и научно-практических конференций:

Международная научно-практическая конференция: «Противодействие незаконной миграции в России и за рубежом: проблемы, опыт, перспективы» (РУДН, 2017);

Межвузовская студенческая конференция «Язык. Культура. Перевод» (РУДН, 2019).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показала себя грамотным, эрудированным человеком. Лхагвацэнд выделяется профессионализмом и ответственным отношением к своей работе.

Считаю, что диссертационная работа Цэрэнсүрэн Лхагвацэнд является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки (юридические науки).

Научный руководитель:

Профессор кафедры уголовного права,
уголовного процесса и криминалистики
Юридического института ФГАОУ ВО
«Российский университет дружбы народов
им. Патриса Лумумбы»
д.ю.н. (12.00.08), доцент



Клебанов Лев Романович

«12» 12 2023 г.

Подпись Клебанова Л.Р. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета
Юридического института
ФГАОУ ВО «Российский университет
дружбы народов им. Патриса Лумумбы»
к.ю.н.



Комлев Е.Ю.

Почтовый адрес: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6
Контактные телефоны: +7 (495) 787-38-03 (вн. 1144);
Адреса электронной почты: klebanov-lr@rudn.ru